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25º ta. Sesión Ordinaria 23/09/2015 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Pablo Pinotti, Vicepresidente 1ero.: Leandro 
Migliori, Vicepresidente 2do.: Gonzalo Toselli.- 
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5. Despachos de comisión del Concejal Municipal en 

pleno 
6. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 16: se realizó la sesión ordinaria, a partir de 
las dieciocho horas.  
 
Jueves 17:  a partir  de las 17:30 horas, el Concejo 
Municipal en pleno trabajó en comisión.-  
 
Lunes 21:  por la tarde en reunión de comisión los  
Concejales  se  reunieron  con  funcionarios  y 
representantes de la Cooperativa de Provisión de Agua 

Potable de Sunchales, con quiénes charlaron sobre la 
actualización  del  Régimen  Tarifario.  A  posteriori  se 
continuó con el trabajo en comisión y a las 19:00 horas 
los Concejales Pinotti  y  Toselli  recibieron  a  vecinos 
adquirientes  de  lotes  en  el  conocido  Loteo  Rossi, 
conjuntamente  con  el  loteador  y  los  representantes 
legales.- 
 
Martes 22:  a las 17:30 horas, el  Concejo recibió a 
jóvenes empresarios que están enmarcados dentro del 
Centro  Comercial,  Industrial  y  de  la  Producción  de 
Sunchales. Luego se continuó trabajando en Comisión 
sobre  los  asuntos  pendientes.  A  las  18:00  horas 
recibieron  a  la  Secretaría  de  Desarrollo  Humano  y 
Familia,  conjuntamente con dos integrantes del Área 
Social, quienes informaron al Cuerpo sobre un sorteo de 
tres viviendas sociales que se realizará el día de jueves 
24.-  
 
Miércoles 23: a las 9:30 horas, los Concejales Pinotti, 
Ghione, Toselli y Girard participaron en el lanzamiento 
del 3º Congreso de Educación y Producción organizado 
por  el  Ministerio  de  Educación,  juntamente  con  la 
Escuela Técnica de Sunchales. Por la tarde, antes de la 
sesión,  a  partir  de  las  17:00 horas  se  trabajó  en 
Comisión.-  
 

2 
Correspondencia Recibida 

 De la Comisión Directiva de la Casa del Niño 
“Rincón de Sol”, con el propósito de agradecer el gesto 
solidario que el Concejo ha tenido, para con esa 
Institución, a través de un stand en la “EXPOSUNCHALES 
2015”.- 
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 Del Consejo para la Inclusión de Personas con 
Discapacidad, invitan a participar de las jornadas sobre: 
ABORDAJE DE LA DISCAPACIDAD VISUAL, “Hacia una 
Inclusión Plena”. La propuesta se desarrollará en tres 
jornadas de trabajo, los días 02, 03 y 17 de Octubre, en 
las instalaciones del CET de Atilra, ubicadas en la 
intersección de las Rutas 280S y 34.- 
 
 De la Secretaría de Desarrollo Humano y Familia 
de la Municipalidad de Sunchales, dirigiéndose al Pte. 
del Concejo Municipal, Sr. Pablo Pinotti y, por su 
intermedio a los demás Ediles, a efectos de convocarlos 
al sorteo de 3 (tres) viviendas sociales, el mismo se 
llevará a cabo el día jueves 24 del cte., a la hora 13:00, 
en instalaciones de la “Casa de la Cultura” donde, a 
través de la presente convocatoria, se dará 
cumplimiento a la Ordenanza Nº 1739/2007.- 

 
3 

Decretos, Resoluciones y Proyectos de 
Ordenanza remitidos por el DEM 

Decreto 
 Nº 2408/2015: Determina a partir 1º/09/2015 
categorización a agentes municipales.-  
 
Resoluciones 
 Nº 3837/2015: Aprueba el orden de méritos del 
concurso abierto de antecedentes y oposición -
Resolución Nº 3813/15. Designa al Ing. Agrónomo José 
Luis FORESTELLO a cubrir el cargo de  Coordinador  
Profesional del Órgano Técnico de Aplicación –
Fitosanitarios-, dependiente de la Secretaría de 
Coordinación y Gobierno.- 
 
 Nº 3838/2015: Aprueba actuaciones de la 
Comisión de análisis y preadjudicación de las ofertas 
del Concurso Privado  de precios Nº 3835/2015. 
Adjudica a Palmieri Hnos., la adquisición de un 
transformador de 160 kVA para ser instalado en la 
Ampliación del Área Municipal de promoción Industrial 
por un total de $  91.604,50.- 

 Nº 3839/2015:  Convoca a Licitación Pública para 
contratar trabajos para la obra “Ejecución de S.E.T.A. y 
Conexión con línea aérea de media tensión en la 
Ampliación del Área municipal de Promoción Industrial“ 
con un presupuesto oficial de $ 365.000.- 
 
Proyecto de Ordenanza 
 Modifica el  Anexo de la Ordenanza 2345/13 
“Memoria Descriptiva de la Obra  Plan de Pavimentación” 
en lo que refiere a la conformación del sector 16, el cual 
de acuerdo a lo establecido por la Comisión de 
Seguimiento quedará fraccionado en tres nuevos 
sectores.– MOCIONA CONCEJAL PINOTTI SU PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Modifica el Art. 3º) de la Ordenanza Nº 2345/13, 
dispone la exclusión del Plan de Pavimentación de 152 
cuadras de la ciudad de Sunchales,  a cuadras del Sector 
6, que no cumplen con el Art. 20ºbis) de la Ordenanza 
2406/14.- MOCIONA CONCEJAL PINOTTI SU PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 

4 
Respuesta del DEM a Minuta de 

Comunicación Nº 726/2015 
En la misma se le solicita al Departamento Ejecutivo 
Municipal, que en un plazo de 24 horas, informe si 
tienen pensado realizar en los próximos días, o están 
realizando, una poda de árboles en la ciudad. En caso 
de ser así, solicitamos que se abstenga de continuar 
con la misma, dado que no es época para efectuar la 
realización de dichas tareas.-  MOCIONA CONCEJAL 
MIGLIORI PASAR LA RESPUESTA A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 

5 
Despachos de comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
De Ordenanza 
 Dispone la aprobación  del “Régimen Tarifario” 
para el servicio de agua potable, para la ciudad de 
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Sunchales. Deroga Ord. Nº 2492/2015.– FUNDAMENTA 
CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Declara Patrimonio Cultural de Sunchales al Tiro 
Federal Argentino de SUNCHALES, por considerarse éste 
una construcción vinculada con acontecimientos del 
pasado, de destacado valor social y deportivo.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD. A CONTINUACIÓN SE PASA A CUARTO 
INTERMEDIO DONDE SE HACE ENTREGA AL PRESIDENTE 
E INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DIRECTIVA DE COPIA 
DE LA ORDENANZA SANCIONADA.- 
 

6 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal en pleno 
De Ordenanza 
 Autoriza, excepcionalmente, a la contratación 
directa de la Facultad de Ciencias Económicas de la 
Universidad Católica de Santa Fe para realizar una 
Auditoría Contable Externa según lo establecido por la 
Ordenanza Nº 1971/2010.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
SIN MODIFICACIONES.- 
 
Haciendo uso del Art. 61º del Reglamento Interno del 
Cuerpo Legislativo ingresa la siguiente documentación 
en el siguiente orden: 
 

Proyecto de Resolución presentado por el Concejo 
Municipal en pleno: 

 Restituye al D.E.M. el P.de O. que propone la 
autorización del usufructo temporario de una fracción 
de terreno del espacio verde adyacente a las manzanas 
155 y 156 de la sección XXII, donde se construye el 
complejo de 108 viviendas dentro del programa de 
Crédito Argentino del Bicentenario para la Vivienda 
única Familiar (PRO.CRE.AR) para la ejecución de un 
cerco contenedor de los cilindros de gas que proveerán 
de este servicio a las 108 viviendas que conforman el 

complejo habitacional.- FUNDAMENTA CONCEJAL 
PINOTTI. APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 

Despacho de Comisión Concejo Municipal en pleno: 
 Suscribe el convenio de prórroga de plazo de 
ejecución de obra Loteo Rossi. Deroga la Ordenanza Nº 
2474/2015.– FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. 
MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 
LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD CON 
MODIFICACIONES.- 
 
Proyecto de Minuta de Comunicación presentado por el 

Bloque de Concejales del P.J.: 
 Solicita cumplir Art. 20 bis) de la Ordenanza Nº 
2406/2014 y remisión Proyecto de Ordenanza dando de 
baja sectores que no cumplan con dicho Artículo (Obra 
Pavimentación).– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 
MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 
LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD CON 
MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Pablo Pinotti, da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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